





KRATKA DNEVNA ZGODBA

HENRIK SIENKIEWICZ

SANJE

V neki družbi smo zašli v pogovor o čudnih dogodivščinah, slutnjah, prividih in podobnih rečeh, s katerimi se dandanes poklicani in nepoklicani ljudje bavijo čim dalje bolj...

Kaj zanima sodobnega izumitelja.

Vprašanje radia, zrakoplovstva in izkoriščanje sončne energije.

Šest in pol milijona izumov — to je približno število patentov, ki so bili podeljeni na vsem svetu, odkar obstoji patentni zakon...

Protiv zapeki in slabemu teknu do jedi.

Slaba prehrana in pomanjkanje teka do jedi navadno povzročata razne bolezni, kot npr. zaprtje in pline v želodcu, vnetje želca...

nikom po glavi izum solnčnega stroja. In kako tudi ne! Solnčni žarki, ki padajo na kvadratni meter površine naše zemlje, znašajo povprečno sedmi del konjske sile...

Kaj bi pomenilo dosledno izkoriščanje sončne energije, si niti ne utegnemo predstaviti. Energija na zemlji bi se podvojila, če bi lahko izkoriščali solnčno toploto...

ZA STEKLENICO RUMA PRODAL ŽENO

V Carmauxu na južnem francoskem so zaposleni tudi mnogi inozemski rudarji, med drugimi precej Čehov in Poljakov. 26 letni Poljak Donec je nedavno odvedel svojemu tovarišu Waszku ženo, ki je rodom iz Češkoslovaške...

Brazilijska z druge strani.

Po opisu brazilskih lepote in pokrajinskih posebnosti naj seznanimo čitatelja na osnovi izvajanj Rudigerja Bildena v "The Nation" z nekaterimi civilizacijskimi značilnostmi te obsežne države...

Različni načini naseljevanja, ki so v zvezi z zgodovinskim razvojem matic in njenih prekomorskih posesti, so ustvarili očitne razlike med obema sekcijama latinske Amerike...

V začetku 19. stoletja je neki zemski popotnik zapisal o Braziliji, da je "das Land der Affen, Pfaffen, Raten und Mulatten" (dežela opic, popov, podgan in mulatov). Podobnih karakteristik bi lahko navedli še mnogo...

Često je slišal pisec teh vrstic take očitek izobraženega Brazilca: "Česa pa se lahko nadejate od naroda, ki poteka iz Portugalcev, Indijancev in črncev?" V tem primeru je brezpoldno odgovarjati, češ, da je najboljši iskati odgovor v zgodovini nego v življenjslovju...

Brazilijska je s prirodne in kulturne strani po svojem obsežnem delu še vedno neraziskanem ozemlju, s svojimi zelo različnimi kakovostmi tal, s svojim raznoterim podnebjem in človeškimi tipi sila zanimiv, velik in dokaj neznan svet...

Brazilijska ni samo ena najbogatijih in med dvajsetih dežel latinske Amerike, marveč je tudi eno največjih ozemelj, ki tvorijo latinsko Ameriko. Portugalska Amerika stoji nasproti španski Ameriki z ozemljem in prebivalstvom, ki obsegata približno dve tretjini ozemlja in prebivalstva španske Amerike...

Velik STENSKI ZEMLJEVID CELEGA SVETA sestojec iz šestih zemljevidov, s potrebnimi pojasnili, seznanimi držav, mest, rek, gora itd. Brez dobrega zemljevida ne morete zasledovati dogodkov, ki se vrše po svetu. CENA \$1. GLAS NARODA 216 W. 18 STREET NEW YORK

DRUŠTVA KI NAMERA VATE PRIREDITI PIKNIKE, VESELICE, ZABAVE OGLAŠUJTE "GLAS NARODA" ne čita samo vaše članstvo, pač pa vsi Slovenci v vaši okolici. CENE ZA OGLASE SO ZMERNE

652-KRAT ZAROČENA, 50-KRAT POROČENA.

Praveciti Don Juan je lepa in še vedno mlada Belgijka Adrienna Guyot, ki si tudi lahko s pravico lasti naslov največje pustolovke na svetu. Mlada plavalaska se je v zadnjih letih namreč zaročila 652 krat in poročila 50-krat...

Belci in tako zvanji "belci" ne prevladujejo danes le po številu in družabno, marveč so tudi v neprestanem vzrastu: dotok izselencev iz Evrope nenehoma množi njihove vrste. Od začetka 18. stoletja do danes je sprejela Brazilija približno tri in pol milijona naseljenecov...

Ker se temna kri v zgornjih družabnih plasteh ne kaže veliko in ker se raso mešanje izvršuje od spodaj navzgor, se zdi, da je vodstvo Brazilije prešlo za vedno v oblast bele rase; tako bodo belci reševali vse osnovne probleme brazilske civilizacije. Toda povprečen Brazilec ne bo nikdar popolnoma bel, vedno se mu bo poznala barvna primes in sicer po pokrajinan, iz katerih poteka...

Življenski pomen Brazilije za svet je v dejstvu, da so se v tej deželi reševali in se še rešujejo osnovni problemi civilizacije. Počasna odprava suženjstva, pričemer se je etnično amalgamovanje postavilo na sedanjo konstruktivno osnovo, je, če ne edin, pa vsaj najvažnejši sodobni primer fundamentalne, socialne in gospodarske preobnove cele družbe brez vojne, revolucije ali drugega nasilja...

NAZNANILO in ZAHVALA Globoko potrti javljamo vsem prijateljem, sorodnikom in znancem, da je — Avgustin Kosirnik dne 20. avgusta zapustil zavedno ta svet. Pokojnik je bil star 33 let. Prisrčna hvala vsem, ki so ga obiskali ob mrtvaškem odru, pevcem "Slovana", ki so mu zapeli v slovo, vsem, ki so mu darovali vence, in vsem, ki so ga spremenili na zadnjo pot. Iskrena hvala za vse izraze sožalja. Pokopali smo ga na pokopališču sv. Trojice v Brooklynu. Žalujoci ostali: ANGELA KOSIRNIK, žena FANNY PAULIČ, sestra ANTON in JANKO KOSIRNIK, brata Brooklyn, N. Y., dne 28. avgusta.

Pošljite nam \$1 in mi vam bomo pošiljali 2 meseca "Glas Naroda" in prepričani smo, da boste potem stalni naročnik.

